2020 年吉林省新年音乐会今晚举行

 $\overline{A03}$

自为吉林乐迷献礼

今日19时,2020年吉林省 新年音乐会将在吉林省图书 馆音乐厅惊喜上演。本场音乐 会由吉林省文化和旅游厅主 办, 吉林省交响乐团倾力奉 献。值得一提的是, 本场演出 力邀国际级水准音乐家加盟, 指挥袁丁、客座首席小提琴演 奏家杜玄、小号演奏家陈光加 盟,携手吉林省交响乐团为吉 林乐迷提前献上新年贺礼。

三位音乐"大咖"+吉林 省精英乐团

作为城市的文化符号,交 响音乐会已经成为人们欢度 跨年夜的一种不可或缺的方 一年一度的新年音乐会已 经成为很多人庆祝新年的-种独特方式。作为省直文艺院 团,吉林省交响乐团不仅是老 牌演奏团体,更代表着吉林交 响乐演奏的最高水平。"我们

已经举办了20多年新年音乐 会了,今年特别邀请了中央歌 剧院首席常任指挥袁丁、中央 歌剧院交响乐团首席杜玄和 中央音乐学院管弦系小号教 授陈光助阵音乐会,以带给吉 林观众更好的音乐享受。"吉 林省交响乐团团长石东松介 绍说。

近年来吉林省交响乐团 不断邀请国内外优秀音乐家 来吉林演出,袁丁和杜玄曾多 次为吉林观众带来精彩的表 演。"吉林人民非常热情,而且 喜欢交响乐,让我深感这片土 地对音乐的热爱与支持。

陈光则是首次与吉林省 交响乐团合作,此次他将带来 一首小号独奏《威尼斯狂欢节 变奏曲》。"吉林在铜管乐发展 上有着非常不错的基础,此次 演出不仅是要送上新年祝福,

也是要向观众们展示铜管的 魅力,从而探索铜管乐在吉林 省尤其是长春市的发展。

曲目中西合璧带来听觉

除了演出阵容,曲目也是 最受关注的内容。在排练现 场,记者接连听了几首曲目, 总结下来可以说是中西合璧、 轻快惬意,视觉与听觉的双重 享受。指挥袁丁介绍说,这次 音乐会的曲目选择极为用心, 其中既有《诗人与农夫》《爱的 致意》《木星》等具有艰深技巧 的国外曲目,也有《乔家大院》 等国内经典影视音乐。"我们 力争把国内外最好的音乐都 展示给观众,为大家送上特殊的新年礼物。"据袁丁透露,音 乐会最后还准备了惊喜曲目, 至于是什么,就等大家今晚亲 自到现场一探究竟吧!

2020年音乐季更惊喜

上到国际舞台,下到社区 广场,吉林省交响乐团每年都 为观众献上数十场精彩的音 乐会,而惠民低票价也是乐团 一直坚持的举措。此次音乐会 保持了一如既往的惠民票价, 而且在排练现场,记者还看到 了新鲜出炉的2020年音乐季 计划 -数十位国内外音乐 精英将在明年为吉林观众送 上20余场演出,既有交响乐也 有民乐,令人十分期待。"邀请 国内外名家与乐团合作是近 年乐团一直在探索的模式,不 仅可以提升乐团实力,也为吉 林观众带来了更多高端演奏, 让高雅音乐在吉林能有更好 的传播与发展,也为吉林百姓 的业余生活增添更多乐趣。 团长石东松表示。

/记者 韩玉红 报道

长春"局长接待 日"25 日举行

本月接待当日,将有26 个市直部门、15个县(市)区、 9个公用企业,共计50名主 要领导现场办公, 为有困难 的市民提供服务和帮助。请 有问题需要反映的市民在当 日前往相应的接待地点,已 在"局长接待日"预约系统登 记的市民可被优先接待。

如您无法前往"局长接 待日"活动现场,还可以通过 拨打"12345"市长公开电话 热线、登录长春市长公开电 话门户网站 12345. changchun.gov.cn 或通过 电子邮箱 cc12345@vip.126 com 发送邮件等方式反映诉 求,市长公开电话将为您提 供全方位、多形式的服务。

/ 记者 王春胜 报道

吉林省"村播"计划落地

县长第一书记走进直播间助力农特产品上行

12月17日,由共青团吉林 省委、吉林省商务厅和阿里巴 巴乡村事业部共同主办,吉林 省青年电子商务协会、吉林省 阿凡提科技有限公司、巴巴有 宝承办的"县长&驻村第一书 记来了"吉林省淘宝直播村播 计划启动仪式在长春举行。

启动仪式上,播放了吉林 青年创业园宣传片、淘宝直播 三周年宣传片和吉林省青年 电子商务协会的宣传片;阿里 巴巴乡村事业部战略合作华 北总监介绍阿里村播计划,将 帮助贫困县在当地培养自己 的网红主播,实现农产品电商 直播自运营,通过帮扶当地具

域建立电商直播运营团队,实 现可持续的电商脱贫。

省商务厅总经济师马林和 团省委副书记刘铁铎先后讲 话,并授予通榆县、靖宇县、乾 安县、镇赉县为"吉林省村播项 目试点县","唐阿姨"、"这嘎达 的好"等淘宝主播授予"吉林省 青年扶贫助农先锋"称号。

启动仪式结束后,4位县长 和8位第一书记走进淘宝直播官 方台:"县长&驻村第一书记来 了"村播扶贫计划吉林专场活动 直播间,与多名淘宝主播同台带 货,为本地产品代言推介。活动 现场16位主播在不同的直播间 同时开播, 在杭州还没有直播分

会场,邀请知名主播走进直播间 吉浙两地共同助力本次活动。各 位县长、第一书记辗转在各个直 播间中,为销售贫困村的产品忙 的不亦乐乎

当天所有主播共计引导消 费486.9万元,线上客流量达 900万人次,帮助多名县长、第 书记及众多吉林农产品企业 实现推介销售。多款贫困村的 产品如玉木耳、蜜小蜜和地瓜 干等纷纷几秒钟内抢空。寰亚 王牌主播"唐阿姨"热心公益事 业,希望以自己的一点力量能 够多多帮助一些贫困村民。村 播达人"这嘎达的好"表示,希 望有更多的村播达人加入,也

希望粉丝们多多助力,帮助贫 困地区经济发展,助力农特产 品上行

据悉,阿里巴巴"村播"计 划现已覆盖全国27个省,在 "村播"的带动下,越来越多的 农产品已经打开了新市场,与 城市消费者产生了密切的关 联。吉林省青年电子商务协会 在共青团吉林省委的领导下将 更好的将阿里巴巴"村播"计划 在吉林省落地,不仅要提高贫 困地区农产品对接市场的效 率,缩短交易链条,也让更多的 人参与到农产品上行中, 锻造 电商脱贫的破冰之刃。

/记者 高羽 报道

天利南社区举办"庆盛世 迎新春"书法笔会活动

百幅"寿"字送给百岁老人



为落实"文化进万家"活动 要求,长春市南关区书协会同 全安街道书协组织多位书法家 "送墨香进社区",12月19日上 午, 在南关区全安街道天利南 社区举行了"庆盛世迎新春 书法笔会活动。

活动现场,书法家们创作不

同字体风格的百幅"寿"字作品 送给辖区的6位百岁老人及百余 位90岁以上老人,为"百'寿'赠 百岁";并书写了多幅"福"字和 春联,赠与辖区低保家庭以及居 民,同时,居民挑选喜爱的古诗 词作品, 邀请书法家现场创作, 将专属自己的诗香墨意带回家。

书法家和社区工作人员 来到百岁老人赵雅芹家中,送 上了"福""寿"书法作品,祝老 人家多福多寿,身体康泰。老 人表示, 眼看着生活越来越 好,心里说不出的高兴,并感 谢街道、社区对自己的照顾。

/记者 张志善 报道

兴业银行"票付通"上线

日前, 兴业银行携手中国 民营企业500强华峰集团实现 基于上海票据交易所"票付 通"产品的上线投产,标志着

兴业银行"兴享"供应链金融 平台又添了一名新成员。

据悉, 兴业银行根据华峰 集团工业互联网平台个性化需

求,结合上海票交所"票付通"产 品基础功能,通过该行企业网上 银行、银企直联进行定制化开 发,为华峰集团工业互联网平台

以及平台上的供应链企业提供 安全、便捷、高效的电子化票据 支付服务,解决企业B2B交易支 付痛点。 /记者 宋佳静 报道

"最佳养老金融机构奖"花落兴业

近日,2019年养老金融行 业发展峰会在京召开,兴业银 行作为唯一一家商业银行,荣 获"最佳养老金融机构奖"

兴业银行于 2012 年率先 在国内推出养老金融综合服 务方案"安愉人生",逐步形成 了以"安愉俱乐部"为客户拓 展维护平台,以社区银行为主 要战略支撑,以"产品定制、健 康管理、法律顾问、财产保障" 四项专属服务为一体的专属

服务体系。

据介绍,兴业银行养老金 融业务专注于养老金金融、养 老产业金融、养老零售金融三 大领域。2016年该行在总行成 立养老金融中心,开发适合养

老产业发展特点的金融产品, 持续改进与完善养老领域金 融服务。目前,该行管理的养 老金融综合金融资产超过1 万亿元。

/ 记者 宋佳静 报道

长春中医药大学评选 "感动校园"人物

引导大学生 传递青春价值

"语言的障碍、父亲的伤 病都不曾阻挡他前进的脚 步。他努力学习,刻苦训练。 曾获得一等奖学金2次和少 数民族奖学金1次,国家奖 学金1次。他曾在吉林省大 学生运动会中分别荣获十项 全能冠军和撑杆跳第一名 ……"这是长春中医药大学 中医学院中医学专业 2015 级学生阿吾提·卡斯木获得 "感动校园"称号的事迹介

12月18日,长春中医 药大学第八届"感动校园"颁 奖典礼在学校净月校区举 行。阿吾提·卡斯木和其他7 名优秀学生,还有3支优秀 的志愿团队一一上台接受表 彰。在台上,每一个感动人物 都分享了他们的努力成长的 体会和感受, 让现场师生深 受感动,备受鼓舞。他们当中 有人学习之余坚持刻苦训 练,在国内各项体育赛事中 为学校赢得荣誉;有人努力 学习, 孜孜以求, 勇攀中医儿 科学术和医术高峰; 有人常 年坚持志愿服务,一年累积 服务超过 1500 个小时: 还有 团队连续六年深入边陲小镇 支教, 为那里的孩子们带来 希望……

"这些感人的故事就发 生在我们身边,我被这些优 秀同学的事迹深深地感动 着,今后一定向他们学习,珍 惜青春年华,创造美好明 "在台下观看颁奖典礼的 大二学生胡雨杭表示。

据了解,长春中医药大 学"感动校园"评选活动首创 干 2012 年,活动旨在讲一步 引导大学生践行社会主义核 心价值观,弘扬正气,歌颂真 情,选树一批榜样示范群体, 目前已经成功举办了七届。

> / 汗琳 李卓林 记者 韩玉红 报道